

«ТРАНСМАШХОЛДИНГ» И ОАО «АТОМЭНЕРГОМАШ» НАМЕРЕНЫ РАЗВИВАТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО В СФЕРЕ СОЗДАНИЯ ДИЗЕЛЬ-ГЕНЕРАТОРНЫХ УСТАНОВОК ДЛЯ АТОМНЫХ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

ЗАО «Трансмашхолдинг» и ОАО «Атомное и энергетическое машиностроение» (ОАО «Атомэнергомаш») заключили соглашение о сотрудничестве.

Стороны планируют проводить совместную работу в сфере обеспечения действующих и вновь вводимых в эксплуатацию атомных электростанций дизель-генераторными установками (ДГУ), предназначенными для аварийного энергоснабжения станций. В соответствии с достигнутыми договоренностями, «Трансмашхолдинг» и «Атомэнергомаш» планируют совместно осуществлять разработку, производство, пусконаладочные работы и обслуживание данного типа оборудования.

Цель совместной деятельности — решение комплексной задачи по обеспечению атомной энергетики России дизель-генераторными установками, соответствующими современным и перспективным требованиям.

В соответствии с соглашением, в течение ближайшего месяца будет создана совместная рабочая группа, которая займется детальной проработкой всех вопросов в рамках сотрудничества ОАО «Атомэнергомаш» и ЗАО «Трансмашхолдинг».

Дизель-генераторные установки атомных электростанций, которые стали предметом подписанного соглашения, будут производиться на входящем в состав «Трансмашхолдинга» Коломенском заводе. Предприятие имеет лицензии на право конструирования и изготовления обо-

рудования для АЭС. В частности, на заводе созданы ДГУ для атомной станции «Бушер-1» в Иране.

«Наша цель — комплексное решение вопросов обеспечения атомных станций резервными системами электроснабжения, — сообщил во время церемонии подписания соглашения генеральный директор ОАО «Атомэнергомаш» Владимир Кашенко. — Нам предстоит на долгие годы вперед обеспечить российскую атомную энергетику современными высококачественными дизель-генераторными установками отечественного производства».

«Объединив усилия с коллегами из ОАО «Атомэнергомаш», мы сможем обеспечить не только необходимую номенклатуру и объем выпуска, но и непрерывное совершенствование дизель-генераторных установок, а также высокий уровень сервисного обслуживания в течение всего жизненного цикла изделия» — заявил генеральный директор «Трансмашхолдинга» Андрей Андреев.

Соглашение подписано сроком на один год и предполагает возможность ежегодной автоматической пролонгации.

*Артем Леднев, директор департамента по связям с общественностью ЗАО «Трансмашхолдинг»
Каррыев Азад, начальник отдела стратегических коммуникаций ОАО «Атомэнергомаш»*